

朝鲜“威胁” 韩国“遏制”



美F-22隐形战斗机
(新华社/法新)

核心提示

韩国国防部长官金宽镇1日向总统朴槿惠汇报工作,阐述“主动遏制”应急方案,应对朝鲜“威胁”。

朴槿惠说,韩国武装部队如遇朝鲜挑战,应在初期阶段“有力回应”。

“主动遏制”

朴槿惠在首尔国防部大楼听取国防部和国家情报处工作汇报。

金宽镇告诉朴槿惠,军方正筹备“主动遏制”,将“建设攻击系统令朝鲜核和导弹威胁快速失效,同时大幅增强我军监视和侦察能力”。

韩联社援引国防部官员的话报道,要实现这一目标,军方需加速“杀伤链”系统部署。按设计,“杀伤链”系统可监测、打击和摧毁朝鲜核和导弹目标。

韩方计划2015年前部署“杀伤链”系

统。国防部官员认为,“杀伤链”部署将早于计划。

国防部官员说,金宽镇所提应急方案将于10月正式形成。当月,韩国和美国国防部主管将进行年度安全对话。

金宽镇数日前即表示,如果受到朝方武装挑衅,韩方将动员所有军事力量和美国军事力量,“一击制敌”。

“有力回应”

国防部还计划,加速韩国导弹防御系统建设和部署。韩国导弹防御系统根据朝鲜半岛地形设计,针对距离地面10公里到30公里的敌方导弹和飞行器。

韩联社报道,为增强军事侦察能力,韩国准备买入美国“全球鹰”无人机并在2021年前把至少两颗军事间谍卫星送入轨道。

朴槿惠1日告诉金宽镇:“如果朝鲜挑衅,(韩国武装部队)应在最初阶段予以有力回应,无须做政治考量。”

朴槿惠说,她作为武装部队司令,“充分信任”武装部队应对朝鲜突然挑衅举动时所作判断。

联合军演

韩国海军陆战队3月31日宣布,定于4月联合美国海军陆战队举行军事演练,包括登陆训练、战术训练和机械化部队射击训练。

美国同日证实,美方派出F-22隐形战斗机,投入正在举行的韩美“秃鹫”军事演习。F-22战机从日本冲绳的嘉手纳空军基地起飞,部署至韩国乌山空军基地,后者为美军在韩国的主要空军基地。

现不清楚美方派遣多少架F-22战机。美军在韩国的指挥部发表声明说,F-22战机的部署是美军在西太平洋地区空军力量的常规变动。

声明同时敦促朝鲜克制。美韩3月举行两场军事演习,分别是为期2个月的“秃鹫”联合野外机动演习和为期11天的“关键决断”计算机模拟演习。

美国国防部3月28日首次证实,美国B-2型隐形战略轰炸机投入“秃鹫”军演,从美国本土飞赴韩国实施模拟投弹。

(新华社供本报特稿)

中非共和国自命总统组建联合政府

据新华社班吉3月31日电 中非共和国自命总统多托贾3月31日晚宣布组建联合政府,蒂昂盖伊将继续担任联合政府总理,多托贾本人兼任国防部部长。

根据中非国家广播电台当晚宣读的名单,联合政府由34名部长组成,多为反对原总统博齐泽的政党代表和社会人士,而夺取政权的“塞雷卡”成员则掌管国防、矿产与石油、公共安全、水资源与森林、商务、

新闻等至少6个关键部门。中非共和国驻联合国大使夏尔·阿梅尔·杜巴纳被任命为外交部部长,克雷潘·姆博利-贡巴继续担任装备与公共工程部部长兼政府发言人。新政府的主要任务是在未来三年内为选举做准备。

3月24日,多托贾领导的反政府武装联盟“塞雷卡”发起军事行动,占领班吉,推翻博齐泽政权,多托贾自命总统。

俄流亡大亨自杀说现疑点

据新华社专电 一些警方文件显示,俄罗斯流亡大亨鲍里斯·别列佐夫斯基死亡前有望获得大约3亿美元资金,他因财务难题自杀的说法出现疑点。

3月23日,别列佐夫斯基死于他在伦敦近郊阿斯科特镇的寓所内。按照警方推断,别列佐夫斯基近年来资产大幅缩水,加之在与另一名俄罗斯富豪罗曼·阿布拉莫维奇的“史上最贵私人诉讼”中落败,面临

上亿英镑诉讼费,遇到严重财务难题,因而选择自杀。

不过,英国《星期日泰晤士报》3月31日援引一些邮件和警方文件报道,别列佐夫斯基死前有望获得大笔周转资金。

一家掌管他名下3家信托企业的投资公司会在“2012年10月至2013年3月”清算资产,意在向他提供大约3亿美元资金。



复活节帽子秀

3月31日,一名女子参加在纽约曼哈顿举行的一年一度的复活节帽子盛会。

具有上百年历史的纽约复活节帽子盛会当天在曼哈顿第五大道举行。参加活动的人们身着艳丽的服装,头戴造型夸张的帽子,将彩蛋、鲜花、兔子等复活节元素装饰在帽子上,吸引了众多游客前来观赏。

新华社记者 邓坚 摄

延伸阅读

朴凤柱再次出任朝鲜内阁总理

据新华社平壤4月1日电 (记者 张利曾涛)据朝中社1日报道,朝鲜第十二届最高人民会议第七次会议当天选举朴凤柱担任朝鲜内阁总理。

朴凤柱在当天的会议上宣誓就职。他曾于2003年9月至2007年4月任朝鲜内阁总理。朝鲜最高领导人金正恩出席了当天在平壤万寿台议事堂举行的会议。

会议还通过《关于进一步巩固自卫性的核拥有国地位》和《关于出台朝鲜国家宇宙开发法》的法令等。

朴槿惠选定“近臣”任驻华和驻日大使

新华社专电 韩国总统府3月31日说,总统朴槿惠选定韩国驻中国、美国、日本和俄罗斯等国大使接任人选,其中驻华和驻日大使分别为前国会议员权宁世和执政党新国家党智库顾问李丙琪。

韩联社认定,权宁世和李丙琪都是朴槿惠的“近臣”,韩国总统的这一外交人事安排体现韩方进一步发展韩中和韩日关系的意愿。

54岁的权宁世,任新国家党籍议员前曾是检察官,在去年4月国会选举中丢掉议员席位。不少人认为,权宁世在去年总统竞选期间为朴槿惠当选立下汗马功劳。

65岁的李丙琪,曾在韩国驻日内瓦代表处工作,现任新国家党智库机构汝矣岛研究所顾问,被称为朴槿惠的“政治导师”。

另外,朴槿惠选定前外交部第一次官安豪荣为驻美大使,打算留任驻俄罗斯大使魏圣浩。56岁的安豪荣是资深外交官。不少人推定,安豪荣精通贸易事务,朴槿惠的这一人事选择旨在确保落实韩美自由贸易协定。

按照外交惯例,权宁世等人需在征求对方国家意见后,正式获得任命。

韩联社说,在朝鲜半岛局势吃紧的情形下,朴槿惠借这一轮外交人事任命正式启动与中、美、日、俄的“四国外交”。

正中心 · 大世界

核心之上 高端国际蓝筹资产 60平方米~98平方米铂金公寓,会员招募中 开元湖畔 · 100万平方米 · 亚洲国际主流生活场
· 比邻市政府, 定鼎开元大道中心 · 商政经文居五大中心汇聚地, 商机无限 · 精英企业汇聚地, 做世界财智阶层的房东



- 五大国际顶尖团队
- 21万平方米正大广场
- 14万平方米市民中心
- 200米超高层写字楼
- 国际社区完善配套

正大国际广场

CHIA TAI INTERNATIONAL PLAZA

项目地址: 洛阳新区开元大道开元湖东西两侧 开发商: 洛阳正大置业有限公司 营销代理: 同致行(中国) 整合推广: 上海和声机构
临时接待处: 新区厚载门街与展览路交会处 方案规划设计: 美国XWHO 装饰设计: 美国WATG/泰国DI 正大广场概念设计: 美国Gensler 室外景观设计: Watershed

VIP LINE +86-0379/6399 9999

亚洲国际主流生活场

预售许可证号: 洛房商预字第Y12-078号 本广告所有内容仅作参考, 所有数据以政府最终批文及双方合同约定为准。